MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 1

Rev.:

TRAK NR. 45-4545-00 VW POLO ST. CAR 1993- 22.09.2003
45-4546-00 VW POLO COUPE

1. Kofanger afmonteres

2. Trakket anbringes ved de eksisterende kernerprikker ved A, hvorefter hullerne ved A
og B afmarkes og bores.

3. Der males ud til hul 1 kofangeren (se figur 1) hvorefter @55 hullet laves. Trakket
hagtes pai.

4. Traek og kofanger monteres sammen med beslag E (inde i bagagerummet) ved A, samt

med beslagene C (under vognbund) ved B. Hullerne ved D bores igennem vangerne
med @ 11 mm samt med @ 17 1 vognbund for afstandsrer.

5. Traek og kofanger fastspendes. Stikdasepladen monteres med 2 stk. M10x25 med
skive og lasemeotrik.

MONTERINGSSZT:
Bolte: 2 stk. M&x25 2 stk. M10x25
4 stk. M10x35 2 stk. M10x70
Motrikker: & stk. M 10 lasemetrik 2 stk. M8 lasemeotrik
Skiver: 2 stk. firkantskiver for M10 6 stk. skiver ¢10 alm.

2 stk. skiver @& alm.
Afstandsror: 2 stk. 3/8” L=38 mm

. Eksisterende afmerkninger
Flgur (1 NS) Indvendig i kofanger

Antal: Beskrivelse

2 stk. M10x35 med 910 skive og lasemetrik.

2 stk. M10x35 med o10 skive og lasemetrik.

2 stk. M10x70 med firkantskive afstandsrer og lasemetrik.
2 stk. M8x25 med skive og lasemetrik.

mUUJD>%

Dette traek er fabrikeret, sa det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - t1If 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

F05.1-03 Rev.2



